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9 先々週の quizの解答

9.1 摂動による微分方程式の解
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に注意すると,微分方程式は,
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ただし, x0
1 � ∂x0�∂T1など . ε の各次数を比較して,
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2. (4)を解いて,

x0�T0�T1� � A�T1�exp�iT0��A��T1�exp��iT0�� (6)

(5)に代入して,
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永年項が現れないための条件は,
� 2π

0
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すなわち,

�2iA��T0��3i3A2�T1���A��T1�� � 0� (10)
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3. A�T1� � R�T1�exp�iθ�T1���R�T1��θ�T1� � ��とおくと,

2�R��T1��R�T1�iθ
��T1���3R�T1�

3 � 0� (12)

実部虚部それぞれをとって

2R�T1�θ
��T1� � 0� 2R��T1��3R�T1�

3 � 0� (13)

したがって,

θ�T1�� θ0�R�T1� � �C�3T1�
�1�2��θ0�C :定数� (14)

すなわち

x�t� � x0�t�εt�� � � �� 2�C�3εt��1�2cos�t�θ0�� � � � (15)

11 今週の quiz

11.1 接合漸近展開法と境界層

摂動パラメターが ε � 1であるとき,微分方程式

ε ẍ�t���1� ε�ẋ�t�� x�t� � 0� x�0� � 0�x�1� � exp��1� (16)

を考える.

1. 素朴に,

x�t� � x0�t�� εx1�t�� � � � (17)

と摂動展開して, (16)から, x0�t�に対する微分方程式を求めよ.

2. x0�t�についての微分方程式を解け.

3. 上で求めた x0�t�に,境界条件 x�1� � exp��1�を課して積分定数を決定せよ. も
し仮に,さらに境界条件 x�0� � 0を課すと矛盾が生じることを示せ.

4. この微分方程式を厳密にとけ.
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